

СКАЗКА НАЯВУ

В Предновогодье в самый раз случаются сказкам. Особенно если они не планировались заранее, а ока-



зались неожиданным сюрпризом. Такой случайной гостьей в Андреапольской библиотеке оказалась настоящая сказочница — детская писательница из Москвы Лариса Ларина.

Встреча

с ней не была запланирована. Писательница представляла свои книги в Нелидове. Благодаря творческим связям авторов наших районов, оперативности работников детской библиотеки, тесной дружбе их с учениками школы №1 Л. Ларина смогла представить своё творчество и в Андреаполе.

Занимательные книги с удивительными героями, красивыми иллюстрациями (среди них есть и рисунки нелидовского художника Александра Северина), захватывающие видеоролики — всё это не оставило ребят равнодушными.

Контакт и взаимопонимание были полными. Ребята легко включались в игру и беседу. А их домашние библиотеки пополнились книгами ранее незнакомого им автора «Динка и...».

Эту книгу Владимира Юринова в нашем городе ждали. Ещё на предвари-

тельной презентации автор поделился сложностями, возникшими в процессе издания книги. Андреапольцы помогли писателю увидеть его детским рассказам свет. Прошло несколько месяцев. И вот в «Одноклассниках» появилось извест-

сен, полюбившихся в свое время андреапольцам. А потом слушатели рассматривали яркую книжечку в 150 страниц, иллюстрированную цветными рисунками. Именно они так удорожили издание, но зато сделали его привлекательным для детей. И не только для детей.

На форзаце книги указано, что это «Книга для семейного чтения». Действительно, занимательные рассказы интересны не только детям, но и взрослому читателю. Вполне себе можно представить картину чтения «Динки и...» у семейного очага (в прямом смысле этого слова) или на уютном диване под умиротворяющим светом настольной лампы. Каждый вечер по рассказу, их в сборнике двадцать два.

Героиня рассказов — современная городская девочка, чрезвычайно активная,



тие: «Друзья мои! Рад сообщить, что книга «Динка и...» наконец увидела свет. Огромное спасибо всем, кто поддержал проект! Рассылка книги спонсорам начнется на следующей неделе. Презентация книги состоится в Андреапольской центральной библиотеке в четверг 19 декабря в 16.30».

Народу на представлении свежеепеченного издания собралось достаточно. Владимир рассказал, как книга дошла до прилавка. Прочел несколько рассказов из неё на выбор. По просьбе присутствующих исполнил несколько собственных пе-

озорная и не всегда послушная. То и дело влипающая в какие-нибудь забавные, если не сказать курьезные, истории. И опять же на форзаце сказано, что «Это веселое повествование, которое, тем не менее, заставляет задуматься читателя о вполне серьезных вещах: о любви и дружбе; о взаимопонимании детей и взрослых; о проблемах взросления».

Истории Динки пошли в народ.

М. ПЕТРОВА.

На снимках: детская писательница Лариса Ларина; после представления книги Владимир Юринов с группой поддержки.